

国内油价或迎三连降 市场首现微黄金 CPI持续回落

# 通胀脚步渐行渐远?

过去的一周,纽约油价一度跌破每桶80美元,国际金价处在每盎司1600美元的低谷。不仅如此,国家统计局发布消息称,5月份CPI指数持续回落,涨幅创下自2010年6月以来的新低。

宏观经济层面的动荡,加剧了不少长沙市民内心的疑惑:油价重返“7”时代之后,国内油价是否再度下跌迎来三连降?CPI持续回落,特别是作为抗通胀利器的黄金也一直遇冷,黄金投资市场甚至出现最轻不足1克的“微黄金”,种种迹象是否意味着通胀脚步渐行渐远?

■见习记者 潘海涛



资讯集装箱

## 8月1日起免征 1元以下小额税款

国家税务总局近日发布公告,明确主管税务机关开具的缴税凭证上的应纳税额和滞纳金为1元以下的,应纳税额和滞纳金为零。公告自2012年8月1日起施行。

据国家税务总局有关负责人表示,近来,各地税务机关反映征收1元以下应纳税额时,税务机关的征收成本常常会明显增高。税务机关的征收成本包括通用缴款书的印制成本、财税库银横向联网系统缴税费用、POS机刷卡缴税费用等。同时,纳税人也需要付出更多的纳税成本。该公告的出台,不仅有利于减轻纳税人负担,也有利于降低税务机关的征收成本,提高征收效率。

■据法制日报

## 大限将至 住房信息联网完成率不及一半 异地炒房漏洞未堵死

距6月30日40个重点城市个人住房信息系统联网的大限,已只剩5天时间。据记者的不完全统计,至少有18个城市已宣布,其个人住房信息系统与住房和城乡建设部(住建部)联网,完成率仅45%。

“把这40个重点城市的信息系统联网,一个是解决对市场变化的分析问题,另一个是执行差别化的货币政策也要有这样的基础信息来支撑。”业内人士认为,此举意味着个人在不同城市间的购房信息将被“一网打尽”,在各地限购政策中逃过一劫的“异地炒房”,也不再是漏网之鱼。但事关地方利益,联网比住建部部长姜伟新“预想的要艰难”。上海易居房地产研究院副院长杨红旭说,对于个人住房信息联网,地方不会太积极,毕竟数据很敏感。沪上某开发企业高管甚至提到,个人房产信息全国联网可能牵扯出公职人员腐败的问题。

■据中国经济网

【风向】

### 国际油价大跌,国内或迎三连降

在经历了两周的企稳后,本周国际原油期价再次经历大跌。WTI(美国西德克萨斯轻质原油)8月期价跌破80美元/桶大关,周三、周四累计跌幅超7%,周五虽重新反弹,但仍未能站上80美元/桶。

国际油价连续大跌,我国成品油调价参照的三地原油变化率随之不断下探,市场对后期油价走势判断并不乐观。据多家研究机构测算,国内三地原油变

化率已负向破四,突破调价红线,待时间条件满足之后,7月中旬国内汽柴油价格有望迎来年内第三次下调。

省军安实业有限公司董事长、长沙市成品油加油协会副会长石鸿专对此深有同感,在他看来,当前国际原油市场供应充裕,需求疲弱,下个月汽柴油最高零售限价实现“三连跌”已是板上钉钉的事情。

【分析】

### 市场首现微黄金,源于石油走势的下跌?

当下,股市、楼市处于低迷状态,黄金投资仍是普通消费者的投资首选。近日,一种新型的投资方式“黄金微投资”业务首现江湖,微黄金最小克重不足1克,引来新、老顾客的关注。

“微黄金首现江湖,摆脱了以往投资金条最低10克起的局限,降低了投资起点,系针对当下黄金投资遇冷之举。”中信银行长

沙东风路支行贵宾理财经理谢谨表示。

而这显然也验证了黄金价格与原油价格正相关的关系。业内人士分析道,石油是重要的生产原料和能源,后期持续的疲软将会导致生产的萎缩,由此产生经济前景的暗淡必然又拉低黄金投资的预期,市场出现起点低的微黄金也便不足为奇了,“这样可以吸引更多人参与”。

观察

### 油价金价CPI回落 通胀脚步渐行渐远

油价重返“7”时代之后,国内油价7月有望再度迎来三连降;作为抗通胀利器的黄金也一直遇冷;5月份CPI指数持续回落,涨幅创下自2010年6月以来的新低,业内不少人士在接受记者采访时依此认为,国内通胀渐行渐远。

湖南商学院尹元元教授认同这一观点,“未来物价下降的大趋势不会改变”。他进一步分析道,由于玉米、棉花等农作物价格仍处于高位回落的过程中,今年我国整体物价基本不会出现人们所担忧的物价下不来或者下来了再迅速反弹的情况。

“新的涨价因素仍然不少。”湖南商学院李陈华教授却对此持谨慎态度,除了劳动力等成本上涨带动价格上涨外,随着CPI涨幅的总体回落,此前“压”下很久的水、电、气等价格正在酝酿上调。

经济信息

## 徐记海鲜荣获首届奥林匹克国际美食大赛伊尹奖及团体金奖

“辣酒小花螺、碧绿大龙虾、鱼汁浸石头鱼、松茸菌酱油炒饭获首届奥林匹克国际美食大赛(伊尹杯)伊尹奖(前三甲)及团体金奖”。6月19日至20日两天,首届奥林匹克国际美食大赛暨第六届东方美食国际大奖赛在北京国家会议中心举行,作为2012湖南湘菜产业促进周活动的一部

分,此次湖南有5家餐饮企业赴京参赛,其中徐记海鲜获得了首届奥林匹克国际美食大赛(伊尹杯)伊尹奖(前三甲)和团体金奖。

此次大赛的200名参赛者均为来自中国、日本、韩国、新加坡、美国、瑞士等32个国家的顶尖烹饪高手。比赛中,每个国家代

表队都推荐了一名评委,不分国际国内菜系限制,以“好吃、好看、健康”为标准,现场通过IPAD实时打分,采取即时亮分、现场颁奖的方式,最终评选出最佳烹饪艺术家,授以中华厨祖命名的大赛最高奖项伊尹奖。

徐记海鲜董事长徐国华表示,徐记海

鲜一直坚持“传承坚守自然、创意光大本味”的文化精神,此次获得了首届奥林匹克国际美食大赛(伊尹杯)伊尹奖(前三甲)及团体金奖等荣誉是美食大赛对徐记海鲜的肯定及鼓励,未来的徐记海鲜将继续坚持自己的文化精神,为美食爱好者们研发更多的精品菜式。(吴林)

## 再熬一年为进理想大学加油 ——复读之曲径通幽

又到一年高考放榜时,几家欢乐几家愁。每年都有学子因为考分不理想,未能进入理想的大学,他们有的因此彷徨、迷惑,不知路在何方,不知到底该不该选择复读。

为此笔者采访了长沙市岳麓区华鑫高考补习学校的几位班主任,他们是这样看待复读对人生的意义的:晏老师说:“复读尽管难熬,但它却是通往成功之路很实在的途径。人生不可能一帆风顺,总会遇到磕碰、坎坷。选择重新再来,实际上就是对生命的重新调整。”

黄老师说:“高考失利大可不必纠结,

勇敢地选择复读不失为明智之举。在我们这里,复读不单可以提升知识水平,还可以磨砺意志、砥砺人生。有学生戏称我们学校是‘高压锅’式的教育,但离开学校,他们马上便能领会学校、老师的良苦用心。”

由此可见,复读的确不失为落榜学子的最佳选择。当然,管理严格的学校、敬业

爱岗经验丰富的老师更能在你的复读路上助你一臂之力。

心有多大,舞台就有多大;心若在,梦就在。勇敢地选择“战略退却”——复读,也能曲径通幽。

网址:www.cshxdc.com

咨询热线:(0731)88828656  
88828589 13875996619 18073137899

## 亮丽赛过“番茄红”恒源祥为中国奥运健儿定制礼服首次亮相京城

6月25日,“中国恒好·缘载奥运——恒源祥倾力呈献伦敦奥运会中国体育代表团盛装出征”仪式在国家体育总局举行。国家体育总局装备中心主任马继龙,恒源祥(集团)有限公司董事长刘瑞旗、副总经理李巍以及运动员代表出席发布会,一同见证了伦敦奥运会中国体育代表团礼仪服装的隆重发布。

马继龙主任表示,本次恒源祥为中国体育代表团精心订制的礼仪装备,是民族特性与世界文化的完美融合,有力展现了中国健儿积极、友好、热情的国际形象。

刘瑞旗董事长也表示,恒源祥将一如既往地支持中国奥林匹克事业的发展,并期待这套由恒源祥倾力呈献的奥运礼服能在伦敦为中国体育代表团带来好运。

马继龙主任和刘瑞旗董事长还携手将一幅由恒源祥香山画院院长毛国伦大师创作的“龙”字书法作品赠予运动员代表,为即将出征的中国体育代表团助威壮行。

据悉,在伦敦奥运会开幕式上,中国代表团运动员们将身着比2008年北京奥运会时更艳丽的红色上衣,此套服饰体现了依照人体工程学原理量体裁衣、科技制

衣的理念。通过精确的数码色彩控制系统,红色面料中还暗含黄色。上装的边缘巧妙嵌入了黄色镶边,配以专门定制了24k镀金扣,采用高科技含量的针织面料和里料,较梭织面料,具有10倍以上的吸水扩散性。本届伦敦奥运会,恒源祥为中国体育代表团提供礼仪服装共计近900余件。